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LISTA DE MATERIALES  
1º GRADO - 2026  

❖ En la CARTUCHERA:  

• 2 lápices negros.  
• 1 goma para lápiz   
• 1 pegamento   
• 1 tijera   
• 1 sacapuntas  
• 1 regla transparente con números en negro.  
• Lápices de colores  
 
❖ 1 cuaderno verde manzana  de tapa dura E3 (19 x 24 cm), con hojas cuadriculadas de 

tamaño grande (1 x 1  cm). De 48 hojas.   

Colocar en la tapa una etiqueta con el nombre escrito en letra imprenta mayúscula y 
una foto carnet  pegada al lado de la etiqueta. En el final del cuaderno, sobre la 
contratapa, pegar un sobre y colocar  un paquete de papel glasé.  

❖ También, usaremos 1 cuaderno violeta de tapa dura E3, con hojas rayadas. Este se los 
dará la  escuela. Les pedimos que, al recibirlo, le coloquen una etiqueta con el nombre, 
escrito en letra  imprenta mayúscula y una foto carnet. De la misma manera que en el 
anterior, colocar un sobre con  un paquete de papel glasé.  

 
❖ BIBLIOGRAFÍA:  

-​ Lengua: “ TIERRAS ENCANTADAS 1” Lengua-Prácticas del lenguaje. Editorial 
EDELVIVES, C.A.B.A. - ISBN 978-987-821-237-1 
 

-​ Matemática:  “IMAGINA MATEMÁTICA 1” Editorial Kapelusz. C.A.B.A. 
 ISBN 978-950-950-13-1898-2 

 
En una bolsa con nombre, enviar los siguientes materiales que utilizaremos 

en el aula:   

❖ 3 rollos de cocina  
❖ 1 alcohol en gel.  
❖ 2 cajas de pañuelos descartables.  
❖2 caja de tela adhesiva apósito.(Curitas) 
❖ 2 folios tamaño oficio.  
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❖​ 1 afiche de color claro. 
❖ 1 block de hojas blancas para dibujo, de 24 unidades.  
❖ 1 block de hojas de color para dibujo, de 24 unidades.  
❖ 2 pegamentos  
❖ 1 block anotador con hojas rayadas de 48 hojas.  
❖ 1 cinta transparente ancha.   
❖ 1 cinta de papel ancha.  
❖ 1 paquete de papel glasé.   
❖ 1 bolsa de friselina (tamaño 30 x 30cm), de color blanco con nombre. 
• 1 bolsa de tela con muda de ropa: remera, pantalón, buzo y ropa interior. Todas las 

prendas deben  tener nombre. (Tener en cuenta el cambio de estación.) 
 
• INGLÉS:  

• 1 cuaderno naranja de tapa dura.  
• Libro: “HOP INTO ENGLISH A - PUPIL`S BOOK AND ACTIVITY BOOK”, EDITORIAL 

MACMILLAN EDUCATION ISBN 9789876727280 
❖ CATEQUESIS:  

• 1 cuaderno celeste E3 (19 x 24 cm.), de tapa dura. (El mismo se continuará usando 
en 2do  grado.)  

• Libro: “PEREGRINOS UNIDOS 1”. Editorial Edelvives.  
❖ TECNOLOGÍA:  

●​ 1 cuaderno amarillo de hojas rayadas de tapa dura. (Se utilizará durante todo el 
1er ciclo).  

●​ 1 sobre de papel glasé (Dentro de un sobre, pegado en la contratapa del 
cuaderno amarillo).  

●​  1 cinta de papel de 2,4 cm 
●​  1 barrita de silicona  

❖ PLÁSTICA:  
 

●​ 1 carpeta de tres solapas, con elástico oficio (SIN ARGOLLAS) para Plástica.  
●​ 1 resma de hojas blancas lisas. (500 unidades, cada 10 estudiantes).  
●​ 1 block de hojas blancas de dibujo Nº 5 de 24 unidades.  
●​ 1 block de hojas de color de dibujo Nº 5 de 24 unidades.  
●​ 1 repuesto de hojas negras Nº 5 de 8 unidades.  
●​ 1 caja de 8 o de 12 Pasteles óleo escolar o crayón blando (Graso)  
●​ 1 cajita de acuarelas (no color pastel, ni metalizado).  
●​ 1 pincel fino chato (Nº 2)  
●​ 1 pincel grueso chato (Nº12)  
●​ 1 remera vieja en desuso, de adulto.  
●​ 1 vaso plástico  
●​ 1 trapo  
●​ 1 fibrón de punta redonda negro AL AGUA  
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●​ 1 pliego de papel madera 
●​ Todos los materiales deben venir en una bolsa de tela (que se pueda cerrar, 

para que no se pierda ningún elemento) con NOMBRE y se utilizará en los 
años posteriores.  

❖ MÚSICA:  
• Cuaderno rayado con tapa dura de cualquier color y diseño. (Se utilizará todos 

los años de la  escolaridad primaria).  
TODOS LOS MATERIALES Y LAS PRENDAS DEL UNIFORME   

DEBEN VENIR CON NOMBRE.  

CADA CUADERNO QUE SE TERMINE, QUEDARÁ EN CASA   

Y DEBERÁ SER REEMPLAZADO POR OTRO DE IGUAL TAMAÑO Y COLOR. 

 
IDENTIFICACIÓN DE CADA ESTUDIANTE:  

En un archivo adjunto, les compartimos el distintivo para las niñas y niños de Primer Grado. 

Les  pedimos que lo impriman en color, coloquen el nombre en imprenta mayúscula y lo 
plastifiquen. Les  facilitamos una plantilla con varios distintivos, para que puedan coordinar 
con otras familias la impresión.   

Durante el primer tiempo, es muy importante que lo tengan colocado en la remera 
durante toda la  jornada.   

1ºA: VERDE;  

1ºB: VIOLETA;  

1ºC: CELESTE 

                                                                                              

   


